

周末放假,财富不放假

短线产品竞争周末市场,炒股与银行理财实现无缝对接



无论是股市、汇市、黄金市场,一到周末休市,闲置资金也就和它的主人一起开始“双休”了。如何让这部分庞大的周末闲置资金实现投资收益的无缝对接呢?记者近日从长沙各大银行调查发现,虽然周末放假,但银行推出的理财产品,不但让您的财富不放假,还可以轻松实现自动划转,让您尽享轻松理财。

■记者 陈张书

短线理财产品竞争周末市场

临近周末,多家银行推出周末理财产品,吸引市民闲散在股市的“双休资金”。记者日前从长沙各大银行营业厅了解到,目前有多家银行推出了超短期的“周末理财”产品,详细而言可分三类,一是通知存款,例如7天通知存款等;二是银行周末、节假日的短期理财产品,多家银行均有类似产品;三是协议类理财产品,时间较短,根据协议在假日、周末期间,资金达到账户底限后,就自动转入理财账户获取较高收益,休假

后自动转回账户,一般以银行卡为载体,可实现账户的自动转存和交易。

随着证券市场震荡盘整以及市场加息预期加强等因素的影响,投资者对于资金流动性有着越来越高的需求,由此造就了银行超短期理财产品的异军突起,其中的一个典型就是无固定期限型超短期理财产品。该产品具有流动性强、预期收益理想、风险较低等特点,成为投资者提高短期闲置资金利用效率和收益水平的首选。

“因为投资者在期望稳健收益的同时,对资金灵活性和利用率的要求也日渐加强,目前相当多的银行理财产品都在大玩‘短、平、快’。常见的节假日短线理财产品,一般都具有投资期限短、灵活性强、资金到账及时三大特点,而且申购无需交纳手续费,便于短期内频繁操作,而且很多可以通过网上银行操作。”华夏银行长沙分行个人业务部总经理助理马珂在接受记者采访时分析认为。

节假日每天计算理财收益

记者从华夏银行长沙分行了解到,该行争夺周末股市休市针对客户的短期理财需求,推出了增盈系列的超短期理财产品——天天理财增强型,该理财产品的年化收益率高,极受投资者的欢迎。

据了解,该产品目前已进入投资开放期,客户可在每一工作日进行申购、赎回交易,理财收益将于每月以现金分红形式划回客户账户,为活期存款

利息的4.4-6.9倍。该产品预期年化收益率为1.60%-2.50%,从正式成立以来实际收益稳定在1.85%(年化),高于活期存款0.36%的5倍,而且对比目前的七天通知存款、三个月定期储蓄和大部分货币市场基金都有明显收益优势,在同业同类产品中也是收益领先的投资首选。不过,要注意了,这些短期产品的门槛一般是5万元以上。

“该产品一大亮点是在,在

节假日期间同样每天为投资者计算理财收益,这对于看不清股市债市趋势、想为资金寻求避风港或者希望在非交易日同样能将资金周转投资的股民、基民来说,是一个很好的替代投资工具,最大限度地提高了资金的使用效率。而且它的另一大亮点是,机构投资者也可购买,这也为机构投资者的短期闲置资金提供了增值渠道。”马珂分析认为。

千万资金百余天可多赚5万

“周末、节假日理财更适合于大额资金投资者,其按年化收益率要远高于同期活期存款,但假如资金量不大,例如刚刚达到理财产品起点门槛5万元的话,节假日短短几天下来,获得的收益非常单薄,几乎可以忽略不计,但对于大笔的资金来说,则一定要算算这笔细账,一年下来众多的周末和节假日,算下来也是个不小的数字。”马珂希望通过记者的采访提醒广大市民。

家住长沙河西的王先生是一家企业的老板,投了不少钱在股市上,但一到周末,这些钱

也随着股市的休市而“休息”了。摆在账上存活期吧,收益太低,挺可惜的,投资其他渠道又怕耽误了股市行情,两难之中,今年4月份,朋友为他推荐了华夏银行“增盈系列天天理财增强型”理财产品。

王先生给记者算了一笔账,以1000万元来算,增盈天天理财增强型实际收益稳定在1.85%年化,一天可获利506元,若按0.36%的活期存款来算,只有100来元利息,仅1天时间就可多收入400多元。记者调查部分银行产品发现,在非保本浮动收益的银行理财产品中,华夏银

行增盈——天天理财增强型年化收益率1.85%,在各大银行的同类型产品中,华夏银行增盈——理财增强型成了收益最高的一支理财产品。据悉,近期华夏银行有多款理财产品,可以根据客户的不同需求情况,提供个性化的投资理财服务。

金牌理财师推荐

马珂

华夏银行长沙分行个人业务部总经理助理、金牌理财师。金融理财师(AFP),劳动部金融理财师。具备个人理财、黄金交易、保险等执业资格,负责贵宾客户的维护和拓展,擅长为贵宾客户提供个性化的财富管理方案。

财富热线:

0731-88909635

严钧乐

华夏银行长沙分行个人业务部理财经理,华夏财富优秀理财师,AFP金融理财师,具备个人理财、黄金交易、保险等执业资格,擅长基金证券投资,把握资本市场动态,为贵宾客户提供个性化的财富管理方案。

财富热线:

0731-88909706

华夏银行长沙分行财富热线:
0731-88909635 88909706 欢迎垂询

重燃投资热情 别忘“扣紧安全带”

本报讯 沪深两市一改连续长达三个月之久的震荡下行局面,在股票型基金中,国泰估值进取基金7月份净值增长率高达21.45%,但银行理财建议前期踏空的投资者不可盲目追高老基金。

“虽然预期未来市场将整体呈现反弹的趋势,但震荡仍然是主要市场走势元素,震幅多大、时间多长尚难定论。”该理财师建议此时投资者可选择即将结束募集期的新基金来灵活地把握下半年市场中可能出现的各类投资机会。

据悉,目前市场上正在发行的新基金中以国泰价值经典基金距离募集结束期最近,该基金将于本周五结束募集。

对于新基金的投资机会和投资策略,基金经理黄焱告诉记者:“国泰基金在对于新基金建仓方面一直秉承审慎的策略原则,这就要求我们要有前瞻性的眼光,为投资者带来实际收益。未来国泰价值经典基金在成立后我们将充分利用长达6个月的灵活建仓期,把握市场节奏,尽可能规避潜在风险,挖掘市场机会。我们的目标并不是给持有人带来一个‘红七月’,而是使他们赢得持续长期的收益。”

指数基金 成“潜伏”利器

本报讯 伴随股票市场的回暖,指数基金魅力再现。银河数据显示,上周,标准股票型基金平均涨幅为5.28%,而标准指数型基金的平均周净值增长率为6.36%。

万家180指数基金经理欧庆铃博士表示,指数基金产品被动投资跟踪标的指数的特性,使其无论在什么时候都必须保持至少90%以上的股票仓位,并且最大努力地追求与标的指数“共进退”。因此,在市场处于长期牛市或底部反弹的时候,指数基金能够及时准确地跟上市场上涨的步伐,如此优势,也使指数基金成为投资者“潜伏”股票市场的利器。

上海财汇信息统计,通过对比股基申购赎回情况发现,指数型基金2010年上半年净申购明显,55只指数型基金二季度末总份额与去年底相比增加251.93亿份,净申购率7.72%。

欧庆铃指出,本次反弹以来,地产、金融板块表现抢眼,截至7月26日,地产指数(399200)涨幅高达19.14%,远超大盘涨幅(上证指数涨幅为7.93%、深成指为12.83%)。

■实习记者 杨斯涵

周我一湘时河山
纪念抗战胜利65周年 [肇湖南] 年度钜献
八月十六日起
首播:周一至周五 22:00 重播:次日12:00